



7322 Manatee Ave #256 Bradenton, FL 34209

International +1 941-417-2019

Domestic 813-331-3333

SKYPE FlavorLaboratories

email: flavorlabsinc@gmail.com

Αποστέλλουμε Συμπυκνωμένα Αρώματα σε Όλο τον Πλανήτη - 1% έως 4% Αρωματικές Ενώσεις

Παράγουμε αρώματα σχεδόν για οτιδήποτε μπορεί να αρωματιστεί.

Είμαστε μία από τις λίγες εταιρείες αρωμάτων τροφίμων (αν όχι η μοναδική) που παραδέχεται πως τα συμπυκνωμένα αρώματα μπορούν να αποσταλούν **ακόμη πιο συμπυκνωμένα** εξοικονομώντας σας σημαντικά χρήματα και χρόνο αποστολής. Για παράδειγμα, τα συμπυκνωμένα αρώματα τα οποία πιθανόν γνωρίζετε κυκλοφορούν σε συσκευασία του ενός γαλονιού, περίπου 3.7 κιλά και συνήθως τα αρώματα αποτελούν τη βάση του προϊόντος σε ποσοστό 10% της φόρμουλάς σας. Κάποιες αγορές χρειάζονται 20% από αυτό το άρωμα, ανάλογα με το προϊόν που αρωματίζετε. Λίγα προϊόντα όπως οι κόκκοι του καφέ ή το νερό απαιτούν αρκετά λιγότερο άρωμα. Χρειάζονται μόνο περίπου 1% αρώματος.

Έχουμε προσελκύσει μια μεγάλη παγκόσμια βάση πελατών γιατί είμαστε πρόθυμοι να παραδεχτούμε πως η ίδια καλή αρωματική φόρμουλα μπορεί να μειωθεί ακόμη περισσότερο συνήθως στο 1% ή 2% της συνολικής σας φόρμουλας αντί για το 10%-20% αν μιλάμε για τη μέση χρήση αρώματος.

Αυτό επιταχύνει την αποστολή γιατί καθιστά το προϊόν μας ελαφρύ και μειώνει σε μεγάλο βαθμό τα τέλη αποστολής. Με αυτό βοηθούμε σε μεγάλο βαθμό τους πελάτες μας να μη χρειάζονται πλέον αργές και ακριβές εμπορευματικές μεταφορές αλλά τα προϊόντα τους να μπορούν να αποσταλούν με απλό ταχυδρομείο.

Αυτό δεν μπορεί να γίνει με όλα τα αρώματα, αλλά στα περισσότερα. Κάποια αρώματα χρειάζονται όντως όλη την ποσότητα για να είναι γευστικά. Όπως ένα τυπικό γαλόνι συμπυκνωμένου αρώματος και πάλι θα πρέπει να είναι ένα γαλόνι ή 3.7 κιλά. Το Μαλλί της Γριάς είναι ένα παράδειγμα αρώματος που δεν μπορεί να μειωθεί σε μικρό ποσοστό γιατί το άρωμα χρειάζεται όλη την ποσότητα.

Άλλοι λόγοι που ένας παρασκευαστής μπορεί να θέλει να μειώσει το ποσοστό αρώματος είναι γιατί αρωματίζει μικρά και ακριβά προϊόντα όπως το έλαιο Κανναβιδιόλης. Όταν έχουμε να κάνουμε με έναν ακριβό εστέρα ή εκχύλισμα, φυσικά, το άρωμα δεν μπορεί να αποτελεί το μεγαλύτερο μέρος της φόρμουλας. Θα πρέπει να αποτελεί ένα μικρό μέρος της φόρμουλας.

Πόσο Ισχυρά Είναι τα Αρώματά Μας;

Ακόμη και το τυπικό «συμπυκνωμένο» άρωμά μας που πωλούμε με το γαλόνι, είναι ισάξιο του κλάδου μας σε ισχύ. Τα περισσότερα αρώματα είναι τόσο ισχυρά που αν προσθέσετε μια σταγόνα σε ένα ποτήρι των 235 ml με ζαχαρόνερο για να το δοκιμάσετε, θα μπορούσε να είναι πάρα πολύ. Αλλά το νερό είναι πιο εύκολο να αρωματιστεί από ένα μεγάλου μεγέθους μόριο όπως η ζάχαρη (γλυκό), ή η φυτική γλυκερίνη ή η προπυλενογλυκόλη.

Οι αρωματικές «συνθέσεις» μας είναι τόσο ισχυρές, που το να βουτήξετε απλώς την άκρη μιας οδοντογλυφίδας σε αυτές και να την ανακατέψετε σε ένα ποτήρι με νερό των 235 ml, θα μπορούσε να θεωρηθεί πάρα πολύ. Μπορείτε να δοκιμάσετε τα περισσότερα αρώματα σε ένα ποτήρι των 235 ml με ζαχαρόνερο.

Δουλεύοντας με Αρωματικές Ενώσεις 1%-4%

Τα αρώματα που πωλούνται ως «ενώσεις» οι πελάτες θα πρέπει να τα χειρίζονται με τόσο σεβασμό και σοβαρότητα όσο αν χειρίζονταν άλλες πτητικές ενώσεις. Αυτά τα αρώματα είναι ουσιαστικά ισχυρά και προορίζονται για φαρμακευτική χρήση. Είναι τόσο ισχυρά που θα πρέπει να αραιώνονται σε κάτι άλλο πριν τη χρήση ώστε να διαχυθεί το άρωμα αλλιώς υπάρχει ο κίνδυνος υπαρξής θυλάκων αρώματος πολύ υψηλής συγκέντρωσης. Υλικά κατάλληλα να βοηθήσουν στην ομοιόμορφη εφαρμογή μπορούν να είναι ένα λάδι ή προπυλενογλυκόλη. Οπότε οι αρωματικές ενώσεις μας δεν μπορούν απλά να χρησιμοποιηθούν για παράδειγμα απευθείας σε ένα διάλυμα νερού, χωρίς να έχουν αραιωθεί πρώτα με κάποια προπυλενογλυκόλη ή βάση λαδιού. Ανάλογα με το προϊόν σας, όπως ας πούμε για κόκκους καφέ, μπορείτε να αγοράσετε οργανικό έλαιο κανόλα και να το χρησιμοποιήσετε. Τότε το άρωμά σας θα μπορούσε να θεωρηθεί «οργανικό» γιατί το μεγαλύτερο μέρος της φόρμουλάς σας θα ήταν οργανικό έλαιο κανόλα.

Γιατί Είμαστε Ηγέτες στη Δημιουργία Φόρμουλας

Χρησιμοποιούμε πολύ ακριβά αρωματικά υλικά και αυτό αποτελεί δέσμευση και πλεονέκτημά μας. Τα περισσότερα αρωματοποιία τροφίμων χρησιμοποιούν τα πιο φτηνά υλικά που υπάρχουν στο όνομα του κέρδους. Εμείς επενδύουμε στα υλικά μας για να δώσουμε στο προϊόν σας μια εξαιρετική γεύση που ο πελάτης σας μάλλον δεν θα έχει ξαναδοκιμάσει και δεν θα μπορεί να βρει πουθενά αλλού. Η τιμή που προτιθέμεθα να πληρώσουμε για τα αρωματικά υλικά αποτελεί ακόμη έναν λόγο για τον οποίο είναι πολύ δύσκολο να μας αντιγράψουν.

Όταν το προϊόν σας πουλάει πολύ καλά, μπορείτε να πιστέψετε πως ένας ανταγωνιστής θα δοκιμάσει να αντιγράψει τη φόρμουλα. Δεν θα προχωρήσει πολύ όταν αντιλαφθεί πόσο ακριβά είναι στην πραγματικότητα τα υλικά, και λίγα αρωματοποιία τα έχουν.

Πόσος Χρόνος Απαιτείται για την Αποστολή;

Προσπαθούμε να αποστέλλουμε κάθε παραγγελία εντός 48ωρών. Κάποιες μη συνηθισμένες φόρμουλες που είναι ειδικές παραγγελίες μπορεί να χρειαστούν περισσότερο χρόνο και θα υπάρξει συμφωνία με τον πελάτη πριν από την πληρωμή. Δεν ευθυνόμαστε για θέματα «ειδικών παραγγελιών», ωστόσο, τα μικρότερα υγρά είναι χαμηλού προφίλ και συνήθως δεν αποτελούν θέμα. Δεν επιθυμούμε να κάνουμε διεθνείς αποστολές από τις 20 Νοεμβρίου έως την Πρωτοχρονιά γιατί οι διεθνείς αποστολές κατά τη διάρκεια των διακοπών είναι συνήθως απογοητευτικές.

Διεθνής Πληρωμή

Δεχόμαστε διεθνή μεταφορά χρημάτων ή πληρωμή μέσω PayPal. Οι πελάτες μας γενικότερα προτιμούν την μεταφορά μέσω τραπεζικής λόγω διάφορων χρεώσεων μετατροπής νομίσματος.